

Bestyrelsesmøde 06/06/2024 kl 18-20

Tilstede: Steen, Henrik og Kurt

Referent: Steen

Udestående fra sidste bestyrelses møde

1. Referat fra generalforsamling er nu opdateret så alle sider er tilgængelig på hjemmesiden
2. Regnskaber for 2023, kommer på hjemmesiden (Steen)
3. Per har skaffet 100.000 fra Fynske Bank i donation, **flot arbejde !**,
Der udestår du at blive lavet noget på skrift, Per er kommet med forslag som der følges op på.
4. Persiener er nu ankommet, opfølgning (Henrik)
5. Sponsortavle: Kontakt til Brian, som har overblikket over hvilke sponsorer der skal stå på tavlen(Henrik)
6. Samarbejde med havnen, det er aftalt at Martin fra havnen kommer med forslag til mødedato
7. Vild med vand trailer, Kurt, prøver at kontakte roklubben om mulig overtagelse
8. Møde med tømrere vedr. ny beklædning på klubhuset, der er aftalt møde med tømmer i uge 32 (Kurt)
9. Opdatering af hjemmeside vedr. udvalg og årshjul Henrik og Steen har lavet årshjul og opdateret hjemmeside med kommende aktiviteter. Der udestår at få opdateret med de forskellige udvalg, det har endnu ikke været muligt at gennemskue hvordan dette kan gøres, arbejdet står forsat på.
10. Der er enighed i bestyrelsen om, at vi ønsker at samarbejde med havnen omkring en fast procedure, hvor havnen videregiver info om medlemskab af sejlklubben til nytilkomne (Steen taler med den nye havnefoged)

Tilbage melding fra udvalg:

Ingen udvalg har vendt tilbage, Steen følger op på dette

Nyt Udvalg:

Vi er nu i gang med at lave en musling gruppe under Strib Bådeklub

Der har været afholdt møde om hvordan en muslinge gruppe kan være en del af bådeklubben, det tegner til at der er mange interesserede i gruppen også uden for klubben, dette vil sikkert bidrage med nye medlemmer.

Næste møde 5/9 kl 18.00

Punkter til næste møde:

Ungdomssejlklubben: Hvad er der interesse for blandt børn/unge i Strib? (søspejder, forskellige størrelser både, konkurrence eller mere uforpligtende sejlsads)

Hvordan finder vi nogen der kan undervise? Morten inviteres med på næste møde (Lone spørger om han har mulighed)